
arco/col legnoэто половинусмычком половинуarco
h.p.- haute pression m.p.- moyenne pressurel.p.- legere pressionh.p./l.p. это значитпопеременноиграть
pression de l'archet







moult.air noiseord.

notation



georgy dorokhovcontrebasson/
exposition-x

 mp-mf
5 sec.(    )frull.







10-15 sec.  


 o15 sec. directarcosur le bocal30 sec.

l.p.

60 sec.


30 sec. o15 sec. 


10-15 sec.

 mp-mf
9-10 sec.(   )ord.





10-15 sec.  


 arcodirect15 sec. arco/col legnom.p.

30 sec.


60 sec. (col legno)30 sec.
o col legno15 sec.




10-15 sec.

 mp-mf(   )

5 sec.


9-10 sec.frull.
ff 



10-15 sec.  
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
 transition vers les demi-cerclescol legno15 sec.

h.p. 

30 sec. 60 sec.
o arco30 sec. 15 sec.

m.p.  


10-15 sec.
voix (sons reels)5 sec.
 mp-mford.





10-15 sec.  

  15 sec.arcoh.p.
30 sec.o 60 sec. 30 sec.

m.p. 

15 sec.



10-15 sec.



  mp-mf
vib/gliss.9-10 sec.
 (            )





 








10-15 sec.  

  15 sec.
o demi-cerclesarco30 sec. arco/col legno60 sec.

l.p. 
30 sec.(col legno)15 sec.

o 


10-15 sec.



4



 mp-mf
9-10 sec.ord.
 (   )"f " subitobreath in

4 sec.(   )pp
2-3 xbreath out4 sec.(   )




10-15 sec. 


 demi-cerclessur le systemecol legno15 sec. 30 sec.

m.p. 

60 sec. 30 sec.o 15 sec.



10-15 sec.




vib/gliss.9-10 sec.
(                 )"f "



 









10-15 sec.  

  
sur le bocalcol legno15 sec.transition vers le direct
l.p. 

30 sec. 60 sec.o arco30 sec. 15 sec.
m.p.  



10-15 sec.

 (   )"f "
9-10 sec.







10-15 sec.  
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  15 sec.arco 30 sec.o 60 sec. 30 sec.col legnoh.p. 

15 sec.



10-15 sec.



5 sec.
(   )"f "
frull.



 (   )
9-10 sec.
mp-mf 




10-15 sec. 
  15 sec.o directcol legno30 sec. 60 sec.

m.p. 
30 sec. 15 sec.o 



10-15 sec.

voix 4 sec. 5 sec.


 mp-mf
 




10-15 sec.  
  col legnodirect15 sec. 30 sec.arco/col legnoh.p. 

60 sec. (arco)30 sec.o arco15 sec.



10-15 sec.

6





5 sec.frull.ff 


10-15 sec.  

 
sur le systeme15 sec.

m.p.

transition vers  le tremolo à traversarco


30 sec. 60 sec.o 30 sec.
l.p.
15 sec.
  



10-15 sec.



9-10 sec.mp-mf (   )



10-15 sec.  

  tremolo à traversle systemearco15 sec. 30 sec.o arco60 sec. col legno30 sec.
m.p. 

15 sec.



10-15 sec.

 (   )
vib/`gliss.9-10 sec.
mp-mf




10-15 sec.  
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  tremolo à traverssur le bocal
o15 sec. col legno30 sec. arco/col legno60 sec.

h.p. 
30 sec. (arco)15 sec.o 



10-15 sec.

 (   )9-10 sec.
ff 


 10-15 sec.  


 transition vers le direct mouvement15 sec.arco



30 sec.
m.p. 

60 sec. 30 sec.o 15 sec.



10-15 sec.



vib/`gliss.(   )9-10 sec.mp-mf 



10-15 sec.  

  15 sec.direct
h.p.

arco


30 sec. 60 sec.o col legno30 sec.
m.p.
15 sec.
  



10-15 sec.
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
"sff "slap




10-15 sec.  


 
sur le systemecol legno15 sec. 30 sec.o col legno60 sec. arco30 sec.l.p. 

15 sec.



10-15 sec.


"sff "slap


 "sff "




10-15 sec.  

  transition vers les demi-cercles15 sec.o arco30 sec. 60 sec.
m.p. 

30 sec. 15 sec.o 


10-15 sec.


"sff "slap (   )5 sec.

"f " 


10-15 sec.  
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 

  arco15 sec.
l.p.
30 sec.


arco/col legno


60 sec. (col legno)30 sec.o col legno15 sec.



10-15 sec.



9-10 sec.
(    )frull.
"f "






10-15 sec.  

  demi-cercles15 sec.sur le bocalcol legnom.p. 

30 sec. 60 sec.o 30 sec. 15 sec.
h.p.  



10-15 sec.

 (   )5 sec.
"f "

5 sec. o5 sec.
1- 2 x5 sec. (   )5 sec.



 o 


10-15 sec.  

  col legno15 sec. 30 sec.o col legno60 sec. arco/col legno 30 sec.
m.p. 

arco15 sec.



10-15 sec.
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









vib/`gliss.9-10 sec.
(   ) 




10-15 sec.  


 

sur le systemetransition vers le tremolo à traverso15 sec. arco 30 sec. 60 sec.
h.p. col legno30 sec. 15 sec.o 



10-15 sec.

voix 9-10 sec.






10-15 sec.  


 tremolo à traversle systemecol legno15 sec.
m.p.

30 sec.


60 sec. 30 sec.o 15 sec.



10-15 sec.



(quasi cadenza)vib/`gliss.


duration ad libitum





10-15 sec. 


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  15 sec.col legno
l.p.

30 sec. 60 sec.o arco30 sec.
m.p.
15 sec.
  



10-15 sec.



ord.


9-10 sec.
(     )




10-15 sec.  

  arcotransition vers le directmouvement15 sec. 30 sec.o 60 sec. 30 sec.
h.p. 

15 sec.



10-15 sec.



5 sec.
(     )frull.







10-15 sec.  

  15 sec.o directarcosur le pavillon30 sec.
m.p.
60 sec.
 

col legno30 sec. 15 sec.o 


10-15 sec.

12





5 sec.(      )



10-15 sec.  duration <70 min.
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